



Oslo kommune
Bydel St. Hanshaugen
Ungdomsrådet

Protokoll 9/10

Møte: Ungdomsrådet
Møtested: Akersbakken 27
Møtetid: tirsdag 23. november 2010 kl. 16.30
Sekretariat: 23 47 53 38

Møteleder: Andreas Øverlie Svela

Tilstede: Magnus Torfoss Skåre
Jakob Schram
Elise Cappelen Schultz
Niklas Sandahl
Hannah Johansen
Ingrid W. Frøyen

Forfall: Ezgi Kutal

Som vara møtte:

I tillegg møtte: Grete Haga
Torunn
Øyvind Wennesland

Møtesekretær: Karin Swanstrøm

Åpen halvtime
Godkjenning av innkalling og sakskart
Eventuelt

Saker behandlet under møte
Sak 25 /10 UR-protokoll oktober 2010 1

Sak 25 /10 UR-protokoll oktober 2010

Bydelsdirektørens forslag til vedtak:

Godkjent

Vedtak:

Godkjent

Ungdomsrådets egne saker:

* **Åpen halvtime:**

Grete Haga informerte om forslag til en ny organisering av fritidssektoren i Bydel St. Hanshaugen i budsjettforslaget for 2011. Forslaget er å slå Hammersborg fritidsklubb og Marienlyst fritidsklubb og aktivitetspark sammen til en enhet innkludert kulturkonsulenten, utekontaktene og alle prosjektene som retter seg mot barn og unge. Ungdområdet mener det er et godt forslag og ser betydningen av å se begge fritidsklubbtilbudene som ett tilbud og ikke to konkurrerende. Klubbene kan ha ulike tilbud og utfylle hverandre. Ungdområdet skal arbeide for at Ruter 46-bussen får senere avgangstider enn i dag for å gjøre det lettere og reise tur-retur øst – vest i bydelen.

Grete Haga informerte også om Ski VM i Oslo 2011 og bydelenes dag 4. mars 2011 og ba ungdområdet om undersøke om noen ungdommer i bydelen hadde lyst til å bidra med noen innslag den dagen. Innslagene kan meldes til sekretæren.

Leder av bydelsutvalget Torunn Kanutte Husvik var invitert til ungdområdet for å orientere om bydelsutvalgets arbeid og saksgangen for saker til bydelsutvalget. Hun snakket om hvilke kanaler og muligheter ungdområdet har for å få saker det er opptatt av frem til bydelsutvalget og hvilke påvirkningsmuligheter rådet har.

Ungdområdet i Bydel St. Hanshaugen får tilsendt sakskartet til bydelsutvalget fra sekretær fra ungdområdet. Leder for ungdområdet velger ut saker som han mener er relevante for rådet. Sekretæren sender ut sakspapirene til de relevant sakene til representantene før ungdomsrådsmøtene.

Ungdområdet har vært invitert til Venstres gruppemøte for å orientere om saker som ungdområdet er opptatt av og for å få informasjon om hvilke barne- og ungdomssaker Venstre er opptatt av. Ungdområdet var svært fornøyd med møtet. Ungdområdet vil rette en henvendelse til gruppelederne i de andre partiene i bydelsutvalget om et tilsvarende møte.

* Det kan sitte 3 representanter i Sentralt Ungdomsråd (SUR). Magnus og Niklas sitter i SUR. Det tas opp som sak på neste ungdomsrådsmøte i desember.

* 15. november inviterte SaLTo-koordinatorene i det regionale SaLTo-samarbeidet (bydelene Gamle Oslo, Grünerløkka, Sagene og St. Hanshaugen / Sentrum) sammen med forebyggende enhet på Sentrum politistasjon og Grønland politistasjon ungdomsrådene i de fire bydelene til en kafedialog med følgende temaer:

Trygghet – Vold / trusler – Rus – Mobbing – Fritid og forebygging – Ungdområdets rolle. SaLTo-samarbeidet ønsker en tett relasjon og dialog med ungdomsmiljøet i bydelene; ungdommens tanker og ønsker samt bidrag til det forebyggende arbeidet.

Ezgi, Hannah, Ingrid, Niklas og Andreas deltok. De refererte fra diskusjonene.

SaLTo-koordinator Bydel St. Hanshaugen utarbeider en rapport fra kafedialogen.

Det skal settes ned en arbeidsgruppe med representanter fra alle ungdomsrådene.
Bydel St. Hanshaugen har påtatt seg ansvaret for å innkalle til første møtet i januar 2011.
Representanter til arbeidsgruppa velges på møtet 7. desember.

* Andreas, Jakob og Elise refererte fra to Barne- og ungdomskonferanser de har vært på.

* Oslo Krisesenter søkte ungdomsrådet om midler til anskaffelse av forskjellig utstyr til barn og unge som bor på Krisesenteret. Ungdomsrådet synes det er viktig å bidra til tiltak for barn og unge som er i en svært vanskelig livssituasjon.
Ungdomsrådet vedtok å innvilge kr. 15.000.